



菏泽市全面开启国库集中支付电子化时代

1月5日,第一份电子化申请划款凭证在国家金库菏泽市中心支库清算完成,标志着菏泽市全面迈向国库集中支付电子化时代。

国库集中支付电子化是一项系统工程,是财政预算一体化改革的重要组成部分,打通了财政、人民银行、商业银行之间信息传递壁垒,取消了纸质支付凭证的填制、签章、传递、保管等工作,全面实现了全流程电子化办理,

打通了集中支付业务“最后一公里”,真正实现让信息替人“跑腿”。

菏泽市牡丹区财政局国库科科长刘新功介绍,自实现国库集中支付电子化后,点点鼠标就可以完成资金支付和清算业务,原来至少需要一天完成的流程,现在只需几分钟就办理成功,不仅省去了人工传递凭证的时间,而且大大提高了财政资金运转效率。

为实现国库集中支付电子化

上线,自去年5月份以来,中国人民银行菏泽市中心支行联合菏泽市财政局组织辖区9家集中支付代理行的70余家机构开展联调测试工作,共完成集中支付电子化业务测试1100余笔,覆盖了集中支付业务的全业务种类、全业务场景、全岗位链条,为集中支付电子化的成功上线打下坚实基础。

1月5日,中行菏泽市牡丹支行通过集中支付电子化系统办理了申请划款业务,国家金库菏泽市中

心支库接收成功后当即进行了清算,全部流程仅用几分钟。

国库集中支付业务电子全面上线化后,一方面取消了纸质凭证的传递,减少了资金和凭证的在途时间,财政资金运行效率得到大幅提升。另一方面通过电子签章及数据的加密传输,实现了集中支付业务的全流程动态跟踪,降低了人为因素的操作风险,切实保障了国库资金运行安全。

通讯员 周超



找记者 上壹点

B04

齐鲁晚报

2022年1月14日 星期五

主办:今日

菏泽市金融消费者权益保护协会

□编辑:王会广 □组版:皇甫海丽

浦发银行菏泽分行

积极开展反洗钱知识宣传活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王会广 通讯员 潘静

为增强社会公众的反洗钱意识,自觉预防、抵制洗钱犯罪,营造全社会反洗钱、反恐怖融资、反逃税的良好氛围。浦发银行菏泽分行结合“我为群众办实事”活动,于近日组织辖属网点积极开展以反洗钱知识为主题的集中宣传。

认真做好厅堂宣传。通过LED屏循环滚动播放宣传标语,

集中宣传反洗钱知识。通过柜台、填单台、理财经理接待区、公众教育区等明显位置摆放宣传折页,大堂引导员为前来办理业务的客户发放宣传页,用通俗易懂的语言向客户讲解洗钱活动的案例及防范措施,提醒客户提高资金风险防范意识,守住自己的钱袋子,远离洗钱活动。

积极开展户外宣传。银行员工走进周边商户和社区进行宣传,向商户和居民宣讲反洗钱知识和有

关法律法规,让群众了解洗钱活动的危害性和进行反洗钱活动的重要性,更好地配合银行开展客户身份识别。

通过此次反洗钱宣传活动,客户进一步了解了反洗钱的危害,取得了良好的宣传效果。下一步浦发银行菏泽分行将把反洗钱宣传纳入日常宣传工作中,让更多客户得到金融知识普及,为更好地维护国家金融安全和社会稳定发展贡献一份力量。

成武农商银行 形式多样学党史,凝心聚力办实事

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王会广 通讯员 袁明丽

党史学习教育开展以来,成武农商银行开展了形式多样、内容丰富的“我为群众办实事”实践活动,把党史学习教育成效转化为为群众办实事、解难题的内生动力,用党史学习教育成果推动全行高质量转型发展。

学史力行 金融触角再延伸

该行切实发挥支农主力军作用和党员先锋模范作用,组建17支党员“移动厅堂服务队”,将柜面金融服务触角延伸至大街小巷、厂房车间、田间地头,现场为客户开立银行卡、激活社保卡等电子业务,有效解决客户金融需求与网点营业时间不匹配等难题,实现金融服务“送到家门口”的跨越。今年以来,党员“移动厅堂服务队”已累计开展上门服务360次,现场开立银行卡1225张,开通电子银行560户,为客户解决各类难题275个。

学史力行 助力乡村振兴

推动资源共享。充分利用好客户资源优势,加强“政银”合作,促进业务发展。该行与加强农村基层党组织工作队结对共建,加大对帮扶的39个行政村助农取款服务点设立和存取款一体机等助农终端的布放,实现全覆盖;充分发挥自助机具作用实现金融服务不出村,金融知识宣传等,细化对孤寡残障村民的特殊金融服务措施,为村民提供方便快捷、温暖贴心的服务;组织帮助基层党组织建设帮包的

39个行政村厘清发展思路、找准发展路径,邀请技术能手到村开展创业辅导,搭建实用人才培育平台。

创新共建路径。成武农商行选派39名党员干部到帮包行政村挂职,担任“金融村长”职务,每月驻村时间不少于两次,每次不低于半天,打通金融服务最后一公里。注重金融服务创新,积极开发特色化、定制化金融产品,优化担保和还款方式,丰富线上信贷服务功能,有序推动“富农兴村贷”“光伏贷”“大棚贷”等创新产品应用与推广,全力满足服务村村民及项目资金需求。

该行扎实开展网格化整村授信,建设优质信用工程,大力提升“三农”主体的用信覆盖面,推进高质量授信和贷款投放,为诚实守信、经营良好的优质白名单客户开通“绿色通道”,降低贷款利率,为“三农”主体便利融资和持续发展营造良好环境。

学史力行 助建企业文化

党史学习教育开展以来,该行在落实规定动作基础上,按实际要求不断丰富活动方式,组织开展专题读书班、支部集中学习、学习交流、专题党课、观看红色电影、重温入党誓词、过政治生日、举办知识

竞赛、红歌大赛等活动,尤其充分利用好红色教育基地定期开展实践教育,全体党员在湖西红色教育基地开展主题党日活动,激发党员自主学习、主动思考,进一步推进学习教育往心里走、往深里走,坚定初心使命。

该行全面加强阵地建设,做到“三亮”“六有”“十上墙”,对党集、孙寺、徐庄、宝峰、田集支部党员活动室进行翻新改造,统一上墙党建标牌,设立党旗、入党誓词和党务公开栏,按照六个过硬要求,进一步提升创建水平,做到“一廊一角皆党建、一灯一牌有文化”,让党建活动每一块展板、每一面墙会说话、会讲解、有温度,着力营造“此处无声胜有声”的党建文化氛围。

该行还创新宣传形式,展现农商风采。参加全县礼仪大赛,荣获一等奖,举办了全员秋季运动会,展现了员工的风采,也提高了员工的认同感、参与感、满足感,让全体员工找到了认同和归属。在“党建”引领下,该行更紧密地融入地方经济发展,支农支小的“农金品牌”形象更加深入人心,员工干事创业的热情进一步被激发。截至11月末,各项存款155亿元,较年初增加17亿元,各项贷款68.5亿元,较年初增加8亿元,有力支持了县域经济发展。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王会广
通讯员 徐敏

虎年业绩如虎跃,新年更有新征程。2022年1月5日,菏泽农商银行春天行动“开门红”誓师大会正式启动,全体干部员工一句句铿锵有力的宣言,一声声豪情满怀的誓言,誓将“开门红”目标圆满完成,充分体现全行员工策马扬鞭、勇往无前,使命必达、舍我其谁的奋斗精神。

菏泽农商银行党委书记、委员、副行长朱凤金对《2022年春天行动活动方案》进行了解读,行长助理汪磊对《2022年春天行动营销活动方案》进行了解读,方案为75家支行定目标、明思路、谋措施,向支行要执行、要落实、要结果,确保2022年春天行动各项工作迈向新征程。

三家支行代表围绕“春天行动”依次作了表态发言,展现了奋发的姿态和昂扬的斗志。

菏泽农商银行党委书记、董事长时伟在会上首先回顾了菏泽农商银行一年来取得的成绩和获得的荣誉;就做好首季“开门红”工作从强化存款营销,提升金融服务竞争力;优化信贷结构,助力乡村振兴战略实施;抓住春节有利时机,做好不良贷款清收处置;加强关心关爱,帮助员工解决实际困难;凝心聚力,掀起全员营销新格局等方面的要求,动员干部职工要新时代有新气象,新时代有新作为,踔厉奋发、笃行不怠,不负使命、不负韶华、不负未来。全力以赴持续推动菏泽农商银行高质量发展。

菏泽农商银行党委书记、行长黄振华对会议做出总结,认真学习活动方案,抓好贯彻落实,迅速开展春天行动,强调凝聚共识,持续发力,久久为功,全行上下戮力同心、携手并进,圆满完成“春天行动”各项任务目标。